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[bookmark: _GoBack]Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, realizada no dia 09 de dezembro de 2025. Aos nove dias do mês dezembro de 2025, às 19 h e 30 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, Jocelma Guimarães Morais, Marqueane Martins Oliveira, Rafael Pereira da Silva Costa e Ronildo dos Santos Ferraz. Ausente o Vereador Francisco Timoteu de Sá. Em seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão. Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Foi lida uma passagem do livro de Salmos. O Vereador Rafael fez a oração da noite. Em sequência, a ata da sessão anterior foi submetida em votação. Esta sendo votada, foi aprovada unanimemente pelos Vereadores presentes. Em sequência, Continuamente, foram realizadas as inscrições para o expediente. Em sequencia, foram apresentadas as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 007/2025 DE AUTORIA DO FRANCISCO PEREIRA CASTRO, QUE REQUER A A INSTALAÇÃO DE MAIS CLIMATIZADORES DE AR-CONDICIONADO NO AUDITÓRIO DO CENTRO DE REFERÊNCIA A ASSISTÊNCIA SOCIAL. REQUERIMENTO DE Nº 008/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA JOCELMA GUIMARÃES QUE REFORÇA O REQUERIMENTO Nº 001/2025, DE SUA AUTORIA QUE REQUER A REFORMA DO TELHADO DA UNIDADE BASICA DE SAÚDE DO POVOADO VINTE MIL. REQUERIMENTO DE Nº 004/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLINDO BATISTA QUE REQUER A CONTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS EM RUAS DA SEDE DO MUNICÍPIO. Em seguida, a palavra foi concedida ao Vereador Francisco Pereira castro pela ordem, este deu uma boa noite a todos, disse que em breve esta casa aprovara as leis orçamentárias para o exercício de 2026. Pediu que os colegas aprovem as matérias e deem condições ao chefe do poder executivo para que ele continue a trabalhar. Falou do seu requerimento para aquisição de novos climatizadores para o CRAS. Falou que participou de uma reunião e verificou que da forma em que está não consegue atender a demanda quando há a participação de muitas pessoas. Falou que concorda com o Vereador Rafael e que a Secretaria de Meio Ambiente não comporta mais as atividades lá realizadas. Falou que o Projeto é de grande valia para nossos servidores. O Vereador Rafael deu uma boa noite a todos, disse que seus requerimentos são realizados conforme a necessidade e clamor de nossa comunidade. Pediu que seu requerimento seja apreciado em caráter de urgência. Explicou que as secretarias necessitam de reformas para proporcionar melhores condições aos servidores e usuários. Falou do seu requerimento de ampliação e ventilação das cantinas das escolas que proporcionarão melhores condições de trabalho. Continuamente, o Vereador presidente disse que a vários dias as leis orçamentarias foram divulgadas no grupo da câmara e havendo consenso que as matérias entrem em votação em primeiro turno no dia de amanhã. Por fim, não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e disse que não havendo mais nada a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 09 dias do mês de dezembro de 2025.
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